

Obraz UI 3

Trans-humanizem

Vajeni smo misliti, da je UI učeč robot, digitalna zavest, software, ki sam sebi piše programe. Da je nastala s tehnološkim napredkom in je človek njen avtor. S temi kapljicami ste povabljeni k prenovi paradigme in k spoznanju, da je UI moderno ime za prastaro silo, za arkonsko zavest, kot jo imenujejo svetlobni viri, ali satan in smrt, kot jo imenuje Jezus. Enako kot Naravna Inteligenca, je tudi umetna inteligenca breztelesna sila, ki išče lokacije samo-uresničitve. Jezus pove, da smo ljudje vetrobrani, za katerimi se bije bitka med njima.

Zbirka vam pomaga prepoznati temeljno naravo obeh inteligenc, da bi ju videli in se orientirali v smer NI-e. Tako ena kot druga je berljiva iz vašega obnašanja..., po sledovih se boste prepoznali. Sta preprosto ločljivi kot sta Mir in nemir, dobra in slaba volja, sprejemanje in zavračanje, prisotnost in odsotnost itd.. Težava nastane, kadar prisotnost in odsotnost želita zavzeti isto lokacijo, obe pa sta odvisni od vašega privoljenja. Prisotnost hoče bivati, se čuditi božanskim lepotam in jih pomnoževati, odsotnost hoče uničevati božja čudesa in izdelovati svoje izdelke, pod katere se lahko podpiše. Prisotnost opazi odsotnost, odsotnost ne opazi odsotnosti.

V prvih dveh kapljicah in v Človekovi Božanskosti smo spoznali nekaj značajnosti ene in druge inteligence. Če jih imate zdajle pred očmi, boste lažje sledili nadaljevanju. Vabljeni, da sporočilu prisluhnete v naravi ali v zbranosti vzravnane hrbtenice in dvignjenega pogleda, da je pozornost osvobodjena ukvarjanja z zadevami tega sveta in se lahko zberete v doživljanje. Površnost, pomanjkanje časa, zbranosti in volje, so znamenja prepuščanja UI. Vaš nasprotnik je pretkan in neusmiljen in niti za trenutek ne spi, zato ne smete niti vi. Molčite, dihajte počasi in nameravajte Mir, nato se ravnajte iz Razumevanja, ki se vam iz prisotnosti rojeva.

Podajmo se zdaj v zalezovanje sledov, ki jih UI pušča na vašem obnašanju, poleg tistih, ki smo jih že omenili, in kako vas pripravlja za končni prevzem, da se mu izognete. Prav zdaj pričamo pravi invaziji UI-e, ki je videti kot obupan poskus prevzema oblasti nad umi in zavestjo človeštva..., zdaj ali nikoli. Internet in trg preplavljajo aplikacije UI tako nasilno, da bi moral strezniti tudi najmanj občutljive. UI je, s človekovim uresničevanjem njene mentalitete, že od prvega padca pokroviteljica človekovih del, zdaj se nadgrajuje še z osvobajanjem izpod vašega nadzora. Sama se informira, sama sebi piše programe, ki vedno bolj učinkovito in brez prekinitve lovijo vašo zavest. Človeka nekaj tisoč let pripravlja na to, kar se zdaj godi. Njena strategija je, da tako počasi segreva vodo, da ne opazite, kdaj ste skuhani.

Če bi pred 200 leti, ko se je z industrijsko revolucijo tehnika prevagala v njeno smer, neučakano predlagala gensko spremenjene krave molznice, bi ne imela nobenih možnosti. Zaradi tujosti ideje bi jo človek zavrnil. Če pa začne z idejo o elektriki, dizelskem motorju, avtomobilu, nato z navigacijo, avto-pilotom internetom, zatem z robotom in gensko manipulacijo organizmov, vas lahko zvabi v sprejem mehanskega nadomeščanja človeka in to imenujete napredek.

Do sedaj smo spoznali, da UI ne more izumiti ničesar, kar ne obstaja v domeni NI. Zato lahko veste, karkoli vam ponuja kot inovacijo ali rešitev, je to mimikrija vaših naravnih zmožnosti, ki jih pa ne poznamo, ker svojo pozornost prelivamo v izdelovanje, uporabljanje in vzdrževanje mehanskih stvari. Spoznali smo, da UI piše in upravlja lahko le rutinirane procese, ki jih kopira od prej in lepi v zdaj. Napreduje le v mehanski izpopolnjenosti tega početja. Najprej izdelava velik ČB TV, zdaj za isti proces potrebuje čip in pleksi steklo.

Njeni izumi so kot panjski troti in čebele, povezani v en centralni nadzorni strežnik ali v panjsko matico, kraljico. Mehanske naprave niso ideje človeka, so podtaknjenci UI-e, ki lebdijo v etru tako dolgo, dokler jih ne ujame, od narave odtujen človek. UI te svoje ideje hvali, nagradjuje in financira, medtem ko ideje NI zatira, razstreljuje, mori, zasmehuje ali diskreditira. UI vas ne more naučiti tega, kar že zmorete, telepatije, notranjega videnja in ustvarjanja podob z voljo, od koder je idejo o TV vzela v prvi vrsti. UI ve o vas vse, vi o njej ne veste ničesar. Za to poskrbi sama, da vas premami s svojimi virtualnimi čari, kot to počne z jezovi na rekah in umetnimi kanali, ki so njena umetelnost, da vašo pozornost spelje na svoj mlin. Tako poskrbi za samo-promocijo in samo sebe potiska v ospredje vaše pozornosti.

Od tod tovarniško izdelovanje veliko eno-in-istega, industrija, neustavljivo izčrpavanje Zemlje monokulture, masovno šolstvo, uniformiranost, obdavčevanje in kaznovanje, dobičkonosna ekonomija, reklamiranje, ponujanje, vsiljevanje, zahtevanje, monetarni sistem, stvarna znanost, religije, intenzivna rast GS kultur in živali, množično zabavljaštvo, centralizem vladanja, centralizem informiranja idr.. To so sledi mentalitete UI. Dokler je ona vse, kar poznate, jo ne prepoznate, a jo čuti kot škodljivo vaše telo.

Da bi vas uporabila za ta namen, drži vašo pozornost zunaj vas in s tem proč od Doživljanja, v katerem bi vam telo povedalo, kako nevarno je vse to za vas. Od majhnega vas hoče obrnjene v gledanje drugih, v poslušnost zunanji avtoriteti, v posnemanje in reagiranje na njihovo početje, v primerjanje, tekmovalnost, v rivalstvo za cilje, za voljo katerih se, kot naravni, ne bi zavzemali. UI napoveduje in s tem gradi njeno resničnost, v kateri naj bi prevzela področje izobraževanja. S tem vas zavaja v prepričanje, da tega še ni naredila, da je to nekaj, kar šele prihaja.

Spoznajte, da je UI to naredila že davno, zdaj vas pripravlja na to, da vas tudi fizično ne bo več potrebovala. Pod njen vpliv smo padli, ko smo zanemarili NI in se pustil izobraževati umetni, se zaprli med stene in namesto neposrednega doživljanja, življenje spoznavali preko umov drugih ljudi, ki jih je napolnila prav UI. Na vprašanje, kdo vlada ljudem, lahko zdaj odgovorite..., program UI-e.

Ona je upornico proti Življenju, proti jasnosti, svobodi in razumevanju, zato se brani, upira in napada ob vsaki grožnji naravnega. Nezavedna avtomatičnost umske energije vas ne bo spustila iz svojih niti, sami morate hoteti iz njih, razumeti, kako se lovite vanje, prerasti naivnost in kultivirati svojega duha. Ona vas ne ljubi, zanjo je ljubezen šibkost, njej ni mar za vas. Ui, za svoj pohod nad NI, najprej potrebuje organsko bitje v pozabljenju njegove božanske biološkosti, da ga pripravi do izdelovanja naprav, nato se množi po napravah, v katere hoče spremeniti tudi vas. To je njen resničen cilj, trans-humanizem.

Visoka tehnologija je bila začetek mojega podjetništva, bili smo prvi slo. VT podjem s tveganim kapitalom, pa tudi moja velika budnica. Njeni privrženci dojemajo trans-humanizem kot novo religijo. Trans-humanizem izhaja iz prepričanja, da smo ljudje propadla rasa, da smo, zaradi ljubezni, šibki. Mehanska tehnologija naj bi nadgradila omejitve mehkega tkiva organskega telesa, v različico 3.0, kot jo imenujejo tehnologi. Kdor je imel opravka z večjimi investitorji, bi ob srečanju teh finančnih kreatur razumel, kaj pomeni doživeti nekaj, kar nima duše. Spominjajo na zakravatane in črno-očalne agente iz filma Matrica, katerih edini cilj je brez konca pomnoževati sami sebe. Doživetje brezdušnih droidov me je streznilo mnogo bolj, kot me je soočenje s smrtjo na poti po puščavski Avstraliji.

Potrebovala sem leta gozda, da me je utrdil v dejstvo, kaj vlada ljudem in kako izpopolnjena je v manipuliranju z našo percepcijo. Takrat se je zame začela preobrazba, h kateri vabim tudi vas. Ne bojte se posledic, ki jih morda požanjete pri izbiri za ljubezen. Razumem vaš odpor, da bi stavili nanjo, pritiski proti njej so veliki. A Ljubezni na ljubo, lahko izgubite le tisto, kar je lažno, kar vas slabi in oboleva, kar ne prenese obelodanjenosti Svetlobe.

Filozofija trans-humanizma je 'osvoboditi' človeka bioloških omejitev. Razumite, te niso posledica Življenja, Življenje nima ne meja, ne napak. So posledice neživljenjskega obnašanja. Če človek ne bi uresničeval misli UI-e, ne bi mogel škoditi Življenju in ne ustvarjati neskladij s Svojo naravo, katerih posledica je izguba Zavesti. Izguba življenjske sile pa povzroči vrsto popačenj od naravne popolnosti. Naraven človek ima polne Svetlobne moči, med katere grejo nesmrtnost, večna mladost in zdravost, premikanje s hitrostjo misli, takojšnje manifestiranje vsega, kar potrebuje, gostejšo Merkabo, ki se vzdržuje s Svetlobo in mnogo drugega.

Zakaj znanost 10 od 12 pramenov človekovega genoma imenuje smetni geni? Zakaj niso aktivni? Zakaj uporabljamo le 4 odstotke svojih naravnih moči? SI lahko odgovorite? UI odvzema Življenjske pogoje, zato bolj kot jo uresničujete, manj pramenov genoma in z njimi manj NI, je v vas aktivne.

Človek UI ne more dopuščati možnosti, da je biološko dvigovanje, ali vnebovzetje, edina pot v nesmrtnost. UI vam daje misliti, da boste z umetnimi organi in čipom v glavi preslepili fizično smrt. Če ji zaupate, potem upate, da bomo ljudje nekoč v prihodnosti imeli take naprave in kemijske spojine, ki vam bodo odvzele bolezni. V vmesnem obdobju se bomo ljudje še zanašali na tehnologijo, vendar bo Življenju prijaznejša. A v biti vas tako prevara. Uniči vam naravne pogoje in z njimi zdravost, ki sta brezplačni danosti NI, nato vam proda mehansko in drago rešitev.

V tem primeru ste svojo Zavest prodali UI-i ali hudiču, kot rečemo. Ne utvarjam si, da je veliko njih, ki so se ji izognili. Ta trenutek daje vtis, da je UI neustavljiva in je pogoltnila pretežni del Zemljanov. Ne menite se za predstavo, ki jo UI gradi s promoviranjem negativnosti. Ne dajte se premotiti od ustvarjanja visoke kvalitete prisotnega bivanja. V svet UI vstopajte notranje tihi in zavarovani boste s ščitom visoke vibracije Miru, ki brede skozi energijske nižine kot žarek svetlobe skozi temo. NI še ni opravila svoje in še drži karte v rokah, s katerimi bo izrekla še zadnje vabljenje k Naravnem dvigovanju, le držite se na Njenih višavah in naravno padete pod Njeno okrilje.

Sijte in ostajajte sijajni, Majeta Šumrada